
Protokół Nr 19/2025
z posiedzenia Komisji Skarg, Wniosków i Petycji

Rady Miasta Płocka
w dniu 18 listopada 2025 roku

Posiedzenie rozpoczęło się o godz. 1530

Posiedzenie zakończyło się o godz. 1540.
Stan członków Komisji 3
Obecnych 3
Nieobecnych 0
Lista obecności radnych stanowi załącznik nr 1 do niniejszego protokołu.
Lista osób zaproszonych stanowi załącznik nr 2 do niniejszego protokołu.
Spotkanie prowadził Pan radny Łukasz Pietrzak – Przewodniczący Komisji.

1. Przyjęcie porządku obrad.
2. Przyjęcie protokołu nr  18/2025 z posiedzenia Komisji Skarg, Wniosków i Petycji

Rady Miasta Płocka z 21 października 2025 roku.
3. Omówienie projektu uchwały na najbliższą sesję Rady Miasta Płocka w sprawie

skargi  osoby fizycznej  z dnia 2.09.2025 r.  na dyrektora Miejskiego Przedszkola
z  Oddziałami  Integracyjnymi  nr  34  im.  Kubusia  Puchatka  i  Jego  Przyjaciół
w Płocku. 

4. Omówienie projektu uchwały na najbliższą sesję Rady Miasta Płocka w sprawie
rozpatrzenia  petycji  z  dnia  28  sierpnia  2025  r.  w  przedmiocie  stawek
za odprowadzanie wód deszczowych.

5. Skarga  z  dnia  8  października  2025  roku  na  Komendanta  Straży  Miejskiej  –
kontynuacja.

6. Skarga z dnia 27 października 2025 roku  na Prezydenta Miasta Płocka.
7. Przyjęcie plany pracy Komisji Skarg, Wniosków i Petycji na 2026 rok.
8. Sprawy różne i organizacyjne.
9. Zakończenie posiedzenia.

Ad pkt. 1
Przyjęcie porządku obrad.
Pan  radny  Łukasz  Pietrzak Przewodniczący  Komisji  Skarg,  Wniosków  i  Petycji
powiedział: „Dzień dobry. Witam Państwa na dzisiejszym posiedzeniu Komisji Skarg,
Wniosków  i  Petycji.  Witam  wszystkich  zgromadzonych  na  auli.  Witam  członków
komisji. Jest z nami też Pani przedstawiciel Straży Miejskiej, jest Prezes Wodociągów
Płockich  Pan  Andrzej  Wiśniewski.  Standardowo  posiedzenie  zaczniemy
od  sprawdzenia obecności. Poprosiłbym o pulpity do głosowania. Dziękuję. Pracujemy
dzisiaj w komplecie.”

Wynik głosowania   (sprawdzenie obecności)  :  
za – 3
przeciw – 0
wstrzymało się – 0
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Pan  radny  Łukasz  Pietrzak Przewodniczący  Komisji  Skarg,  Wniosków  i  Petycji
powiedział:  „W tym samym punkcie  mamy  przyjęcie  porządku  dzisiejszych  obrad.
Czy tutaj są jakieś pytania od strony członków Komisji? Nie widzę. Także poprosiłbym
o pulpity do głosowania. Dwie osoby są za. Jena się wstrzymała od głosu.” 

Wynik głosowania (przyjęcie porządku obrad):
za – 2
przeciw – 0
wstrzymało się – 1

Ad. pkt   2  
Przyjęcie  protokołu  nr  18/2025  z  posiedzenia  Komisji  Skarg,  Wniosków
i Petycji Rady Miasta Płocka z 21 października 2025 roku.
Pan  radny  Łukasz  Pietrzak Przewodniczący  Komisji  Skarg,  Wniosków  i  Petycji
powiedział:  „Punkt  drugi  dotyczy  przyjęcia  protokołu  z  poprzedniego  posiedzenia
Komisji  Skarg, Wniosków i  Petycji. Czy do protokołu są jakieś pytania? Nie widzę.
Także  poprosiłbym o  pulpity  do  głosowania.  Dwie  osoby  za.  Jena  się  wstrzymała
od głosu. Dziękuję.”

Wynik głosowania:
za – 2
przeciw – 0
wstrzymał się – 1

W  wyniku  głosowania  protokół  18/2025  z  posiedzenia  Komisji  Skarg,  Wniosków
i Petycji Rady Miasta Płocka z 21 października 2025 roku został przyjęty.

W tym miejscu Pan radny Szymon Stachowiak wyjaśnił, że pomylił się w głosowaniu
nad porządkiem obrad i jest za jego przyjęciem. Czyli porządek obrad został przyjęty
jednogłośnie.

Ad. pkt   3  
Omówienie  projektu  uchwały  na  najbliższą  sesję  Rady  Miasta  Płocka
w sprawie skargi osoby fizycznej z dnia 2.09.2025 r. na dyrektora Miejskiego
Przedszkola z Oddziałami Integracyjnymi nr 34 im. Kubusia Puchatka i Jego
Przyjaciół w Płocku. 
Pan  radny  Łukasz  Pietrzak Przewodniczący  Komisji  Skarg,  Wniosków  i  Petycji
powiedział:  „Przechodzimy  do  punktu  trzeciego. Dotyczy  on  omówienia  projektu
uchwały  na  najbliższą  sesję  Rady  Miasta  Płocka  w sprawie  skargi  osoby  fizycznej
z dnia 2 września na dyrektora Miejskiego Przedszkola z Oddziałami Integracyjnymi
nr 34 im. Kubusia Puchatka i Jego Przyjaciół w Płocku. Na poprzednim posiedzeniu
rozmawialiśmy o tej  skardze.  Mieliśmy skargę, mieliśmy odpowiedź ze strony Pani
Dyrektor.  Przygotowaliśmy  projekt  uchwały  na  dzisiejsze  posiedzenie.
Zaproponowałem żebyśmy poszli w stronę uznania skargi za niezasadną, gdyż traktuję
to jako wtargnięcie na teren placówki. Co do sposobu rozmowy, komunikacji między
Panią Dyrektor a Skarżącym, to jest słowo przeciwko słowu i tutaj nie chciałbym tego
oceniać. Więc uznaliśmy, że  przygotujemy projekt w kontekście skargi niezasadnej.
Czy do projektu uchwały są jakieś pytania od strony członków Komisji? Nie widzę.
Także poprosiłbym o pulpity do głosowania odnośnie projektu uchwały dotyczącego
danej skargi. Jednogłośnie, trzy osoby za. Dziękuję.”

W  ynik głosowania:  
za – 3
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przeciw – 0
wstrzymało się – 0

Pan  radny  Łukasz  Pietrzak Przewodniczący  Komisji  Skarg,  Wniosków  i  Petycji
powiedział:  „Dodam  jeszcze,  że  za  pośrednictwem  Wydziału  Obsługi  Rady  Miasta
Komisja otrzymała korespondencję od Pana Skarżącego, w której prosi o przesłanie
mu skanu wyjaśnień jakich dokonała Pani Dyrektor. Zgodnie z tą prośbą po Komisji,
w dniu jutrzejszym dokumenty te zostaną mu przekazane.”

Ad. pkt 4
Omówienie  projektu  uchwały  na  najbliższą  sesję  Rady  Miasta  Płocka
w sprawie  rozpatrzenia  petycji  z  dnia  28 sierpnia  2025 r.  w przedmiocie
stawek za odprowadzanie wód deszczowych.
Pan  radny  Łukasz  Pietrzak Przewodniczący  Komisji  Skarg,  Wniosków  i  Petycji
powiedział: „Punkt czwarty dotyczy projektu uchwały na najbliższą sesję Rady Miasta
Płocka w sprawie rozpatrzenia petycji  z dnia 28 sierpnia br. w przedmiocie stawek
za odprowadzanie wód deszczowych. Otrzymaliśmy na poprzedniej Komisji odpowiedź
z  Płockich  Wodociągów  odnośnie  składowych  na  kwotę  za  odprowadzenie  wód
deszczowych.  Uznajemy,  że  możemy się  przychylić  do  tej   petycji  i  ją  rozpatrzyć
powiedzmy  pozytywnie,  gdyż  została  wyjaśniona  składowa  za  odprowadzenie  wód
gruntowych.  Zgodnie  z  tym  przygotowaliśmy  projekt  uchwały  na  dzisiejsze
posiedzenie.  Czy tutaj  jest  jakieś  pytanie  od członków Komisji?   Nie  widzę,  także
poprosiłbym o pulpity do głosowania. Trzy osoby za. Dziękuję.” 

W  ynik głosowania:  
za – 3
przeciw – 0
wstrzymało się – 0

Ad. pkt   5  
Skarga z dnia 8 października 2025 roku na Komendanta Straży Miejskiej –
kontynuacja.
Pan  radny  Łukasz  Pietrzak Przewodniczący  Komisji  Skarg,  Wniosków  i  Petycji
powiedział:  „Punkt  piąty  dotyczy  skargi  z  dnia  25  października  2025  roku
na Komendanta Straży Miejskiej w Płocku. Jest to kontynuacja skargi z poprzedniego
posiedzenia.  Wystąpiliśmy  po  poprzednim  posiedzeniu  o  wyjaśnienie  do  Straży
Miejskiej w tym temacie. Dostaliśmy odpowiedź od Pana Komendanta, która została
załączona na eSesji. Czy tutaj od członków Komisji są jakieś pytania? Jest z nami też
Pani  ze  Straży  Miejskiej.  Nie  widzę.  Uważam,  że  skarga  jest  niezasadna  i  jakby
w  tę  stronę  też  chciałbym  przygotować  projekt  uchwały  na  kolejne  posiedzenie.
Nie  wyobrażam  sobie  żeby  ktoś  w  Płocku  oceniał  czy  komuś  się  należy  mandat
na podstawie jakim samochodem, czy jakie numery rejestracyjne posiada. Dlatego też
na  kolejne  posiedzenie  przygotujemy  projekt  uchwały,  który  będzie  świadczył
o niezasadności skargi.  Jeżeli tu nie ma więcej pytań do tego punktu to przejdziemy
do punktu szóstego.”

Ad. pkt 6
Skarga z dnia 27 października 2025 roku  na Prezydenta Miasta Płocka.
Pan  radny  Łukasz  Pietrzak Przewodniczący  Komisji  Skarg,  Wniosków  i  Petycji
powiedział: „Tutaj mamy skargę z dnia 27 października bieżącego roku  na Prezydenta
Miasta Płocka. Treść  skargi zamieszczona jest na eSesji. Skarżący podnosi kwestię,
że nie otrzymał żadnej odpowiedzi na swój wniosek, apel który przesłał do Urzędu
Miasta w dniu 8 kwietnia br. za pomocą poczty elektronicznej. Myślę, że na tym etapie
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mamy  stanowisko  jednej  strony  i  należałoby  wystąpić  do  Prezydenta  miasta
o ustosunkowanie się do tych zarzutów przedstawionych w skardze. I myślę, że na
następnym posiedzeniu, jak będziemy mieli odpowiedź z drugiej strony to będziemy
mogli  wrócić  do  tej  skargi   i  podjąć  dalsze  czynności,  dalsze  działania.  Czy  tutaj
są jeszcze jakieś pytania od członków Komisji? Nie widzę. Dziękuję.” 

Ad. pkt 7
Przyjęcie plany pracy Komisji Skarg, wniosków i Petycji na 2026 rok.
Pan  radny  Łukasz  Pietrzak Przewodniczący  Komisji  Skarg,  Wniosków  i  Petycji
powiedział:  „Przechodzimy do punktu  siódmego.  Dotyczy on  przyjęcia  planu pracy
Komisji  na  rok  przyszły.  Komisja,  członkowie  Komisji  otrzymali  pismo
od Przewodniczącego Rady Miasta Płocka w sprawie przyjęcia planu pracy Komisji na
przyszły  rok.   Projekt  planu  pracy  mamy  na  eSesji.  Czy  tutaj  są  jakieś  pytania
od  członków  Komisji  do  tego  planu?  Nie  widzę.  Także  poprosiłbym  o  pulpity
do głosowania. Trzy osoby za. Jednogłośnie. Dziękuję.” 

W  ynik głosowania:  
za – 3
przeciw – 0
wstrzymało się – 0

Ad. pkt 8
Sprawy różne i organizacyjne.
Pan  radny  Łukasz  Pietrzak Przewodniczący  Komisji  Skarg,  Wniosków  i  Petycji
powiedział: „Punkt ósmy sprawy różne i organizacyjne. Najbliższe posiedzenie Komisji
Skarg, Wniosków i Petycji odbędzie się w dniu 9 grudnia  o godzinie 1530, standardowo
we wtorek. I pragnę jeszcze przypomnieć że, wspólne posiedzenie wszystkich komisji
Rady Miasta odbędzie się 3 grudnia br o godzinie 1530 bieżącego roku. Tutaj nie ma
potrzeb do dalszej dyskusji.”

Ad. pkt   9  
Zakończenie posiedzenia.

Pan  radny  Łukasz  Pietrzak Przewodniczący  Komisji  Skarg,  Wniosków  i  Petycji
powiedział:  „I  punkt  ostatni.  Zostało  nam  tylko  zakończyć  dzisiejsze  posiedzenie
Komisji. Podziękować Państwu i życzyć miłego dnia. Do widzenia.”

Na tym protokół zakończono i podpisano.

Przewodniczący
Komisji Skarg, Wniosków i Petycji

Rady Miasta Płocka

   Łukasz Pietrzak
Protokołowała:

Anna Gronecka
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